



Αγωνιστική Ταξική Ενότητα

ΨΗΦΙΣΜΑ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ: ΑΜΕΣΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΣΤΗΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑ ΤΗΣ 12ΧΡΟΝΗΣ

ΟΧΙ ΣΤΗ ΣΥΓΚΑΛΥΨΗ - ΑΜΕΣΗ ΑΠΟΦΥΛΑΚΙΣΗ ΤΗΣ ΜΗΤΕΡΑΣ

Τέσσερις μήνες από την αποκάλυψη της δράσης του παιδοβιαστή και μαστροπού Μίχου στον Κολωνό, διαπιστώνεται πως δεν υπάρχει καμία απολύτως προσέγγιση, μέριμνα και στήριξη του 12χρονου κοριτσιού επιζώσα των βιασμών και της βάρβαρης κακοποίησης & εκμετάλλευσης που βίωσε. Ταυτόχρονα υπάρχει πλήρης εγκατάλειψη της οικογένειάς του από την Πολιτεία.

Η 12χρονη και η οικογένεια της όχι μόνο αφέθηκαν στην τύχη της χωρίς καμία μέριμνα από τις κρατικές κοινωνικές υπηρεσίες και τον Δήμο Αθηναίων, αλλά παράλληλα κονιορτοποιήθηκαν στις συμπληγάδες του τιμωρητικού κράτους και των θεσμών του στέλνοντας το σαφές μήνυμα "όποιος καταγγέλλει βιασμούς παιδιών τιμωρείται", με την γνωστή τακτική επανατραυματισμού και διασυρμού του θύματος και του περιβάλλοντός του.

Η μητέρα παρά την απουσία αποδείξεων, συνεχίζει να κρατείται σε ομηρία στη φυλακή, μετά και την απόρριψη με 2-1 από το συμβούλιο πλημμελειοδικών του αιτήματος αποφυλάκισης και αντικατάστασης της κράτησης της με περιοριστικούς όρους, κράτος και αστική δικαιοσύνη έδειξαν το ανάληγτο και εκδικητικό τους πρόσωπο τους απέναντι σε μια φτωχή οικογένεια και μια μάνα 8 παιδιών την ίδια στιγμή που κατηγορούμενοι ή και καταδικασμένοι για παιδοβιασμούς ή δολοφονίες βρίσκονται ελεύθεροι υπό τη σκέπη προστασίας του κράτους και της κυβέρνησης.

Καταγγέλλουμε την παντελή αδιαφορία της πολιτείας και την απουσία οποιασδήποτε μέριμνας για την παροχή ψυχολογικής υποστήριξης με κατάλληλους επιστήμονες και ειδικούς στη 12χρονη, ακόμα και σε μέλη της οικογένειας που είχαν και έχουν ειδική ανάγκη.

Καταγγέλλουμε την αδράνεια των αρμόδιων φορέων στην παροχή υλικής στήριξης για να καλυφθούν οι καθημερινές ανάγκες διαβίωσης της οικογένειας. Η γιαγιά της οικογένειας με την πενιχρή σύνταξη της, καλείται σήμερα να στηρίξει 4 ανήλικα παιδιά. Το 12χρονο κορίτσι δεν στηρίχθηκε με ψυχολόγο τη στιγμή που παρανόμως την καλούσαν συνεχώς σε ανάκριση. Η μάνα παραμένει στη φυλακή ξεχασμένη, παρά το αίτημα αποφυλάκισής της.

Η μόνη έμπρακτη αλληλεγγύη που δέχτηκε η οικογένεια ήταν από την Λαϊκή Συνέλευση Κολωνού-Πλάτωνα-Σεπολίων, το Σύλλογο Πρωτοβάθμιας εκπαίδευσης της περιοχής «Ο Αριστοτέλης» και την Επιτροπή Αλληλεγγύης που αποτελείται από σωματεία, φεμινιστικές οργανώσεις και συλλογικότητες γειτονιών. Στη σημερινή περίοδο φτώχειας και ανέχειας, είναι υπόθεση όλης της κοινωνίας ο αγώνας για την προστασία της ανηλικότητας, των παιδιών και των ευάλωτων οικογενειών τους.

Απαιτούμε εδώ και τώρα:

- Άμεση, πραγματική στήριξη της οικογένειας της 12χρονης από την Πολιτεία και τους αρμόδιους κρατικούς φορείς.
- Καμία συγκάλυψη του κυκλώματος μαστροπείας και trafficking και των σχέσεών του με κέντρα εξουσίας που δρα και στη γειτονιά του Κολωνού.
- Άμεση αποφυλάκιση της μητέρας του 12χρονου κοριτσιού, όχι στον μιντιακό κανιβαλισμό και τον διασυρμό της οικογένειας.

Το ψήφισμα εγκρίθηκε από το συνέδριο

Πρόταση για πανεργατική απεργία τον Φλεβάρη για συλλογικές συμβάσεις και ριζικές αυξήσεις στους μισθούς

Σε μια περίοδο που η ακρίβεια έχει τσακίσει το εισόδημα των εργαζόμενων, που ο πληθωρισμός φτωχοποιεί ευρύτερα λαϊκά στρώματα και η ενεργειακή κρίση συμπληρώνει την άσχημη κατάσταση των εργαζόμενων, η συζήτηση και η διεκδίκηση για ριζικές αυξήσεις των μισθών και η πάλη για ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις και συμβάσεις εργασίας μπαίνουν στο κέντρο δράσης του συνδικαλιστικού κινήματος.

Ενώ η κυβέρνηση της ΝΔ με την βάρβαρη αντιλαϊκή πολιτική του κεφαλαίου που εφαρμόζει, δίνει ψίχουλα μέσω βόουτσερ και κουπονιών, ενώ για τον κατώτατο μισθό προσανατολίζεται σε προσβλητικά αστεία ποσά αυξήσεων, η ηγεσία της ΓΣΕΕ έκανε πρόταση για τον κατώτατο μισθό, 826 ευρώ μεικτά!

Οι αντιπρόσωποι και το συνέδριο του ΕΚΑ καλεί σε άμεση αγωνιστική απάντηση τα σωματεία και τους εργαζόμενους της Αθήνας.

Τώρα:

- Να διεκδικήσουμε ριζικά αυξήσεις των μισθών με βάση τις σύγχρονες ανάγκες μας
- Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας και ελεύθερες συλλογικές διαπραγματεύσεις

Να μην αφήσουμε τον εργοδοτικό κυβερνητικό συνδικαλισμό της ηγεσίας της ΓΣΕΕ να υποτάξει τα συμφέροντα και τις ανάγκες μας για να σωθούν τα κέρδη του κεφαλαίου

Με αγωνιστικές κινητοποιήσεις και απεργιακή κλιμάκωση στις 22/02/2023 μέρα απεργίας στα νοσοκομεία, να βάλουμε τα συνδικάτα και το εργατικό κίνημα στο δρόμο και στο κέντρο των διεκδίκησης.

Το ψήφισμα δεν εγκρίθηκε.

Πρόταση για απεργία στις 8 Μάρτη

Η 8η του Μάρτη δεν είναι μια γιορτινή επέτειος, αλλά μέρα διεκδίκησης και κομμάτι του διαρκούς αγώνα των γυναικών για ισότητα. Είναι μέρα ορατότητας της πολλαπλής εργασίας των γυναικών στο σπίτι και στη δουλειά, μέρα αγώνα για να μπει τέλος στην εκμετάλλευση και την καταπίεση. Η φετινή 8η Μάρτη διεξάγεται σε μια κρίσιμη χρονική περίοδο. Η διαχείριση της πανδημίας και οι συνέπειες του πολέμου, σε συνθήκες κρίσης του συστήματος, πιέζει αφόρητα τις ζωές των πιο καταπιεσμένων και ευάλωτων, όπως είναι οι γυναίκες, οι μετανάστριες-προσφύγισσες, οι μειονότητες, άτομα διαφορετικού σεξουαλικού προσανατολισμού.

Οι αγώνες των εργαζόμενων γυναικών έχουν μεγάλη ιστορία. Ήταν 8η του Μάρτη του 1857, όταν οι γυναίκες εργάτριες στην κλωστοϋφαντουργία της Νέας Υόρκης κατέβηκαν σε απεργία και διαδήλωσαν απαιτώντας βελτίωση των απάνθρωπων συνθηκών εργασίας, μείωση των ωρών εργασίας τους και εξίσωση των μισθών τους με αυτούς των ανδρών. Από τότε η 8η Μάρτη είναι μία ημερομηνία άρρηκτα συνδεδεμένη με την ιστορία και τους αγώνες του φεμινιστικού και του εργατικού κινήματος.

Γνωρίζουμε καλά ότι τα αιτήματα για ισότητα είναι και θα εξακολουθούν να είναι επίκαιρα, όσο το παραγωγικό μοντέλο εστιάζει στα κέρδη των λίγων από την εκμετάλλευση των πολλών, όσο οι κυβερνήσεις επιμένουν ιδεοληπτικά να επιλέγουν να εφαρμόζουν νεοφιλελεύθερες πολιτικές, βάζοντας τα δικαιώματα και τις ζωές των ανθρώπων σε δεύτερη μοίρα. Σ' αυτή την άενη αλυσίδα εκμετάλλευσης οι γυναίκες και τα ΛΟΑΤΚΙ άτομα παραμένουν ο αδύναμος κρίκος, οι φτωχότερες και οι πιο εκμεταλλεύσιμες. Η χρονιά που πέρασε έκλεισε με μια μεγάλη λίστα γυναικοκτονιών, που έρχεται να προστεθεί στην ακόμη μεγαλύτερη λίστα των βιασμών με χαρακτηριστικές την υπόθεση μαστροπείας και βιασμού της ανήλικης στα Σεπόλια και του βιασμού στο ΑΤ Ομόνοιας, με δράστες δύο αστυνομικούς, μέλη της ομάδας ΔΙΑΣ.Ο αριθμός καταγγελιών για ενδοοικογενειακή βία στο πρώτο εξάμηνο του 2022, ήταν πάνω από 5000. Οι καταγγελίες για κακοποιητική συμπεριφορά και παρενοχλήσεις στους εργασιακούς χώρους πυκνώνουν.

Ταυτόχρονα, παρατηρείται μία συνεχώς αυξανόμενη συγκάλυψη-δικαιολόγηση αυτών των πράξεων από τα ΜΜΕ, που τυφλά αναπαράγουν τις ιδεοληψίες των κυρίαρχων τάξεων, δίνουν άφεση αμαρτιών στους θύτες κατηγορώντας τα θύματα κακοποίησης και προβάλλουν αναχρονιστικά και επικίνδυνα σεξιστικά πρότυπα ως προς το ρόλο της γυναίκας κλπ.

Οι εργαζόμενες σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα παλεύουμε για να καταργήσουμε την επισφάλεια στους χώρους εργασίας που, αν και δεν είναι η μόνη αιτία, διευκολύνει τις κακοποιητικές συμπεριφορές, βρισκόμαστε όλα αυτά τα χρόνια στην πρώτη γραμμή του αγώνα ενάντια στην κυβέρνηση της ΝΔ, που διαλύει κάθε δημόσια κοινωνική δομή και ρίχνει τα βάρη στις πλάτες της εργατικής οικογένειας και κυρίως των γυναικών. Με τη δύναμή μας σαν εργατική τάξη συλλογικά οργανωμένη στα συνδικάτα μας, παλεύουμε ενάντια στη διάλυση των δημόσιων νοσοκομείων, των σχολείων, των βρεφονηπιακών σταθμών, των γηροκομείων, των κοινωνικών δομών όπως η Βοήθεια στο Σπίτι. Διεκδικούμε δημόσιους και δωρεάν παιδικούς σταθμούς με ολοήμερη λειτουργία. Παλεύουμε για σωματεία που να είναι στήριγμα και οργανωτές της συλλογικής απάντησης για κάθε περιστατικό παρενόχλησης, για να μην στοχοποιούνται τα θύματα αλλά να βρίσκουν δικαίωση χωρίς για να μην χρειάζεται να περάσουν χρόνια. Παλεύουμε για τη διαρκή στήριξη των θυμάτων έμφυλης βίας με ψυχολογική, νομική, πρακτική βοήθεια. Απαιτούμε τη διασφάλιση και ενίσχυση του δικτύου των δομών για την αντιμετώπιση της βίας κατά των γυναικών (Συμβουλευτικά Κέντρα Γυναικών, Ξενώνες Φιλοξενίας, Γραμμή 15900) και του δημόσιου χαρακτήρα τους και την επέκταση του Δικτύου Δομών και σε άλλες πόλεις, ώστε κάθε γυναίκα, σε κάθε γωνιά της Ελλάδας να έχει άμεση πρόσβαση. Φέτος οργανώνουμε την απεργία στις 8 Μάρτη ενώνοντας τις μάχες ενάντια σε κάθε μορφή καταπίεσης, διακρίσεων και σεξιστικής βίας για να παλέψουμε εδώ και τώρα ενάντια σ' αυτό το σάπιο σύστημα και να βάλουμε τους όρους της προοπτικής για την απελευθέρωση από

την εκμετάλλευση και κάθε μορφή καταπίεσης.

Για όλους αυτούς τους λόγους, θέλουμε και φέτος οι εργαζόμενες γυναίκες, να καλέσουμε σε μια εργατική-φεμινιστική απεργία μαζί με όλα τα τμήματα των εργαζομένων, στις 8 Μάρτη, ενώνοντας τη φωνή μας με εκατοντάδες χιλιάδες γυναίκες σε όλο τον κόσμο.

Στη κατεύθυνση αυτή προκηρύσσουμε Πανελλαδική απεργία την Τετάρτη 8 Μαρτίου 2022, και συγκέντρωση στις 13:00, στην Πλατεία Κλαυθμώνος και πορεία ως το Σύνταγμα, στηρίζοντας και όλες τις σχετικές κατά τόπους συγκεντρώσεις καθώς και τις απογευματινές κινητοποιήσεις.

.....

Το ψήφισμα κατατέθηκε από κοινού με τις δυνάμεις της MAXH και δεν εγκρίθηκε. Ψηφίστηκε η πρόταση της ΔΑΣ για στάση εργασίας

.....

Να καταργηθεί ο νέος νόμος Λάσκαρη, ο νόμος Χατζηδάκη (ν. 4808/2021)

Δεν θα τον εφαρμόσουμε! Τα συνδικαλιστικά δικαιώματα και οι ελευθερίες δεν μπαίνουν στο γύψο!

Η κυβέρνηση της ΝΔ με τον ν. Χατζηδάκη κλιμακώνει τον πόλεμο στα συνδικάτα, στους εργαζόμενους, τα δημοκρατικά δικαιώματα και τις ελευθερίες.

Με τον χουντικής έμπνευσης ν. Χατζηδάκη, με τους όρους και τις προϋποθέσεις που αυτός επιβάλλει, ουσιαστικά απαγορεύει τη δράση και τη λειτουργία των συνδικάτων ως προς το δικαίωμα των εργαζομένων να αποφασίζουν τη λειτουργία τους και κάθε μορφή απεργιακής κινητοποίησης.

Μετά από μια σειρά αντεργατικούς νόμους, όπως αυτούς για την περιστολή των λαϊκών συγκεντρώσεων και κινητοποιήσεων, τα αυξημένα ποσοστά για τη λήψη απόφασης για απεργία, φέρνουν το νέο αντεργατικό έκτρωμα για να επιβάλουν εργασιακό μεσαίωνα και να αντιμετωπίσουν με εργοδοτική, κρατική βία και καταστολή τον «εχθρό λαό».

Δηλώνουμε ότι θα υπερασπίσουμε τη δουλειά και τα εργασιακά μας δικαιώματα, όπως και το δικαίωμά μας στην ελεύθερη συνδικαλιστική δράση, που θέλουν να καταργήσουν.

Κάνουμε καθαρό με τον πιο κατηγορηματικό τρόπο ότι τον ν. Χατζηδάκη δεν θα τον εφαρμόσουμε.

Ως εκ τούτου:

- Το ΕΚΑ θα συνεχίσει να λειτουργεί και να αποφασίζει νόμιμα με βάση το καταστατικό του. Δεν πρόκειται να αλλάξουμε το καταστατικό μας και δεν πρόκειται να αυτοκαταργηθούμε. Το ίδιο καλούμε να κάνουν όλα τα πρωτοβάθμια σωματεία μέλη μας.
- Το ΔΣ του ΕΚΑ θα συνεχίσει να παίρνει αποφάσεις για απεργίες, για στάσεις εργασίας, συλλαλητήρια και κάθε είδους κινητοποιήσεις. Σε όλες εκείνες τις περιπτώσεις που οι προϋποθέσεις που θέτει ο ν. Χατζηδάκη για την πραγματοποίηση μιας απεργίας που υπονομεύουν ή στην πράξη την κάνουν αδύνατη δεν θα εφαρμόσουμε το νόμο Χατζηδάκη (π.χ. ημερομηνίες κατάθεσης εξώδικου για στάσεις εργασίας, ποσοστό προσωπικού ασφαλείας, καθορισμό προσωπικού εγγυημένης λειτουργίας). Σε καμιά περίπτωση δεν αποδεχόμαστε η πραγματοποίηση της απεργίας να εξαρτάται από την έκθεση ή τη σύμφωνη γνώμη του ΟΜΕΔ.
- Είμαστε ενάντια στην εξ' αποστάσεως - ηλεκτρονική ψηφοφορία. Σύμφωνα με το καταστατικό του

ΕΚΑ οι Γενικές Συνελεύσεις και οι αρχαιρεσίες των Σωματείων και το συνέδριο του ΕΚΑ πραγματοποιούνται δια ζώσης, με φυσική παρουσία και αυτό θα πρέπει να εξακολουθήσει να ισχύει. Αποφασίζουμε ρητώς ότι δεν θα δεχόμαστε στα συνεδρία μας σωματεία που πραγματοποίησαν ηλεκτρονικές εκλογές.

- Το 32ο Συνέδριο του ΕΚΑ αποφασίζει ότι δεν θα καταθέσει κανένα στοιχείο στο ΓΕΜΗΣΟΕ και σε αυτό καλεί και τα πρωτοβάθμια σωματεία μέλη του.

Για τα παραπάνω θα στείλουμε σχετική εγκύκλιο σε όλα τα σωματεία μέλη μας.

Η κοινή πάλη όλων των συνδικάτων για την κατάργηση του νόμου Χατζηδάκη, η απειθαρχία και η προώθηση των διαδικασιών του κινήματος, ενάντια σε όλους τους περιορισμούς του, είναι ζωτικής σημασίας. Σε αυτό τον αγώνα το ΕΚΑ θα συμβάλλει με όλες του τις δυνάμεις.

Τα δικαιώματά μας και τα σωματεία μας ΔΕΝ ΘΑ ΜΠΟΥΝ ΣΤΟ ΓΥΨΟ

Η ΑΤΕ-ΕΚΑ στήριξε το αντίστοιχο ψήφισμα της ΔΑΣ το οποίο και ψηφίστηκε

ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ 18 ΜΑΡΤΗ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΡΑΤΣΙΜΟΥ ΚΑΙ ΤΟΥ ΦΑΣΙΣΜΟΥ

Στις 18 Μάρτη 2023, κινήματα και συνδικάτα από την Ευρώπη και όλο τον Πλανήτη καλούν σε κινητοποιήσεις ενάντια στο ρατσισμό και την ανερχόμενη φασιστική απειλή. Είμαστε μαζί τους!

Οι πρόσφυγες και οι προσφύγισες με τα παιδιά τους, θύματα των πολέμων, των δικτατοριών, της πείνας και της κλιματικής κρίσης στις χώρες τους βρίσκονται μπροστά σε ένα εχθρικό περιβάλλον όσον αφορά το δικαίωμα να ξεφύγουν από το θάνατο, να αποκτήσουν άσυλο, αξιοπρεπή στέγη, εργασία, υγεία και παιδεία για τα παιδιά τους.

Είμαστε αντίθετοι με τις κυβερνήσεις της ΕΕ που έχουν προωθήσει πολιτικές αποτροπής των κατατρεγμένων, με καταδιώξεις και επαναπροωθήσεις στα σύνορα από την FRONTEX, με στρατόπεδα συγκέντρωσης- φυλακές και γκέτο έξω από τις πόλεις. Χιλιάδες πνίγηκαν στην Μεσόγειο και το Αιγαίο εξ αιτίας της πολιτικής της Ευρώπης-φρούριο.

Καταδικάζουμε την πολιτική της κυβέρνησης της ΝΔ που έφτασε να προχωρήσει στον μαζικό εκτοπισμό προσφύγων σε στρατόπεδα-γκέτο έξω από τις πόλεις, τόσο με την εκκένωση της δομής του Ελαιώνα όσο και με την κατάργηση του προγράμματος ΕΣΤΙΑ από την 1/1/2022, της φιλοξενίας μέσα στις πόλεις σε κατοικίες. Με αυτές τις πολιτικές διακόπτει την πορεία ένταξης στην κοινωνία 10.000 φιλοξενούμενων προσφύγων, διακόπτει βίαια την συνέχιση της φοίτησης στα σχολεία των παιδιών τους, την πρόσβαση εύάλωτων ομάδων, ανάπηρων, ασθενών, στην δημόσια υγεία και περίθαλψη.

Την ώρα που χύνουν κροκοδείλια δάκρυα για έλλειψη εργατικών χεριών στο τουρισμό και την αγροτική παραγωγή κρατούν στην Αμυγδαλέζα και τα άλλα στρατόπεδα χιλιάδες μετανάστες εργάτες χωρίς χαρτιά.

Αυτές οι πολιτικές στρώνουν το δρόμο για την επάνοδο των φασιστών με επιθέσεις στις γειτονιές και τα σχολεία αλλά και να επιδιώξουν νέα νομιμοποίηση των καταδικασμένων της Χρυσής Αυγής με παρουσία ξανά στις επερχόμενες εκλογές. Είναι απαράδεκτη η στάση της ΕΛΑΣ και Δημάρχων που παρέχουν διευκολύνσεις και άδειες για την πραγματοποίηση φασιστοσυνάξεων. Είναι απαράδεκτη η νομιμοποίηση των φασιστών της κυβέρνησης Μελόνι με την συνυπογραφή συμφωνίας ενάντια στην διάσωση προσφύγων

που κινδυνεύουν στην Μεσόγειο και αποβίβασης τους στα λιμάνια, όπως απαίτησαν οι υπουργοί της που δε κρύβουν ότι είναι ανοιχτοί νοσταλγοί του Μουσολίνι.

Στηρίζουμε την καμπάνια για την καταδίκη σε δεύτερο βαθμό των ναζιστών της Χρυσής Αυγής, των δολοφόνων του Παύλου Φύσσα και του Σαχζάτ Λουκμάν, των εγκληματιών που επιτέθηκαν δολοφονικά ενάντια στους συνδικαλιστές του ΠΑΜΕ στο Πέραμα, τους Αιγύπτιους αλιεργάτες, τους αγωνιστές των κινημάτων. Η θέση των φασιστών είναι μόνο στη φυλακή.

Διεκδικούμε άσυλο και στέγη για τους πρόσφυγες μέσα στις πόλεις και όχι σε στρατόπεδα-γκέτο, νομιμοποίηση των μεταναστών, να κλείσουν οι Αμυγδαλέζες. Στοπ στις καταδιώξεις στα σύνορα, οι πρόσφυγες είναι καλοδεχούμενοι. Όλα τα παιδιά των προσφύγων στα σχολεία, πρόσβαση στην δημόσια υγεία με ΑΜΚΑ για όλους. Να καταργηθούν οι ρατσιστικές συμφωνίες ΕΕ-Τουρκίας και Λιβύης, η συμφωνία με την ιταλική κυβέρνηση της Μελόνι. Έξω οι φασίστες από τις γειτονιές και τα σχολεία, καταδίκη των νεοναζί της Χρυσής Αυγής, στη φυλακή ξανά, καμιά νομιμοποίηση της Μελόνι.

Το ΕΚΑ, η ΑΔΕΔΥ και πολλά σωματεία έχουν στηρίξει το αντιφασιστικό κίνημα μαζικοποιώντας τα συλλαλητήρια με απεργιακές κινητοποιήσεις και θα συνεχίσουν και το επόμενο διάστημα.

Καλούμε σε συμμετοχή και στήριξη των συλλαλητηρίων ενάντια στο ρατσισμό και το φασισμό, το Σάββατο 18 Μάρτη.

Το περιεχόμενο του ψηφίσματος δεν εγκρίθηκε από το συνέδριο, αποφασίστηκε να γίνουν κινητοποιήσεις εκείνη την ημέρα.

Επίσης υπερψηφίστηκε ψήφισμα για την καταδίκη των ιμπεριαλιστικών πολέμων και την απαίτηση να αποχωρήσει άμεσα το αεροπλανοφόρο των ΗΠΑ, ψηφίσματα καταγγελίας των απολύσεων στην Green Properties και των απολύσεων στην ΔΕΠΑ Υποδομών, στήριξης του αγώνα των καλλιτεχνών, ενίσχυσης του αγώνα των εργαζομένων στη ΜΑΛΑΜΑΤΙΝΑ, για την ΒΙΟΜΕ, καταδίκης για τις διαγραφών μελών του ΔΣ και απλών μελών της ΕΤΕΚΤ από το προεδρείο κ.ά.
